From: CrosH po3es <s.grozev@burgascouncil.org>

Sent: 16 tonmn 2024 r. 9:37

To: council

Subject: Fwd: N3cnuaHe Ha agbpBeTa no MnaacToH
Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Flagged

3apaseinTe, r-H XaaXKUsaHes,
no-Ao0/y NpenpaLwiam oLLe eguMH CUrHan 3a NpemMaxBaHeTo Ha AbpBeTaTta no y.
[naacToH.

C yBaxkeHue,
C. poses

———————— OpuruHanHo NUCMo --------

3arnasue: M3cuyaHe Ha gbpseTa no NaacToH
[ata: 2024-07-12 09:25

OT: ¢ (6

[o: s.grozev@burgascouncil.org

YBarkaemu r-H lposes!
Obpbliuam ce KbM Bac KaTo npeacenaTten Ha
Komucusa no OKosiHa cpeda n Mmam
3anuTBaHe?
Bb3MOXKHO 11 € U MMa 1 BapuaHT

08:00- 15310 [ 07>

AbpseTaTa npea MNaacTtoH 62 ot Buaa "HOHa Konpueka" aAa He 6bAaT U3CMYaHM TbW KaTO CKOPO Tam Lie NoYHaT
pemoHTU?JbpBeTaTta ca maaam,okono 50r.,a To3n BuAa Kusee ao 600 r.,KopeHoBaTa UM cucTema e aobpa u He
Hagmrat TPOTOapUTe M ako MMa TaKbB NPobHAEM NeCHO ce OTCTpaHABA,NpeAna3BaT 3eMATa OT epo3us,umart xybasu
KOPOHU 1 Npeanassat acdanta U TPOTOAPHUTE NJOYKM OT NPerpaBaHe,KaTo Cb34aBaT X1aguMHa u KomdopT,Ha
YKUBYLLUTE U NeLlexoaumTe NATHO Bpeme,NpeymncTsaT Bb3ayxa u obupart yIMyHUA NPbXoNsK.

C yBaxeHue:[l G




